
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Notulen Ouderraadvergadering donderdag 27 mei 2010 
 
  
Aanwezig
   Kyra, Astrid Kalloe (aspirant lid) 

:  Yvonne (vz), Helen (pm), Annette (secr), Jacqueline, Miranda, Lenny, 

Afwezig:  Shirley, Talitha, Natascha 
Namens team:
 

 Carla 

 
Lokatie: Balans Klaverveld 5 te Den Haag 
 
 

Yvonne opent de vergadering en heet iedereen welkom en in het bijzonder Astrid Kalloe. 
Zij overweegt lid te worden van de ouderraad en komt eerst een vergadering bijwonen. 
Shirley en Natascha zijn afwezig vanwege andere verplichtingen. Talitha is mee op kamp 
met groep 8. 

1. Opening 

 
 
2. Mededelingen & ingekomen stukken 

 
Mededelingen voorzitter: 

Alhoewel in de vorige vergadering is afgesproken dat wij niet betrokken zullen zijn in de 
organisatie van de avondvierdaagse in Leidschenveen circuleren er toch mailtjes waaruit 
opgemaakt kan worden dat er verwachtingen zijn. Bij Carla is bekent dat er geen 
organisatie is vanuit Balans/Ouderraad en dus kan zij de mailtjes niet plaatsen. Yvonne zal 
voor de zekerheid de afspraken checken bij Koen van der Hulst. 

Avondvierdaagse: 

             
Draaiboeken: Yvonne heeft nog lege draaiboeken liggen die overhandigd worden ter 
invulling. 
Kinderboekenweek: Kyra en Jacqueline 
Projectweek: nog bepalen in volgende vergadering. 
Sinterklaas: Miranda en Jacqueline 



 

Annette en Lenny hebben de ouders benaderd. Uiteindelijk is er nog geen plan hoe we dit 
Tram/klaarovers 

aanpakken. Wel is links en rechts geïnformeerd bij ouders die op de hoogte zijn van de 
situatie bij de Montessori school. Het onderwerp komt volgende vergadering nog aan bod. 
Wel zal Yvonne een stukje schrijven voor de Veldpost om een oproep te doen aan ouders 
of zij een bijdrage willen leveren om hierover na te denken en wellicht een plan te maken. 
                              Actie: Yvonne 
  

• Er zijn geen ingekomen stukken.  
Mededelingen secretaris: 

• Cooperatiefond Rabobank: deze brief waarin een vereniging een project (zoals 
bijvoorbeeld een nieuw speeltoestel) mag aandragen, kan in aanmerkingen komen 
een gift van 10.000 euro te krijgen uit een cooperatiefonds van de Rabobank. De 
aanmeldingstermijn is inmiddels voorbij dus kunnen we deze brief verder laten wat hij 
is (geweest). 

• Draaiboeken via intranet: Annette gaat op korte termijn bij Daan langs voor de uitleg 
hoe het werkt om de draaiboeken vanuit intranet te bewerken. 

                                                            Actie: Annette 
• Borrelavondje ter afsluiting van het schooljaar; na inventarisatie kwam 16 juni naar 

voren. Echter wordt in deze vergadering uitgeweken naar vrijdag 25 juni vanaf 19.30 
uur bij Helen. Annette zal de afwezigen benaderen. 

                                                            Actie: Annette 
• Ook de laatste vergadering van het schooljaar wordt verplaatst naar 24 juni (was 23 

juni) Annette zal de afwezigen benaderen. 
                                                            Actie: Annette 

• Het OR gedeelte op de site is al wat gewijzigd met het OR logo. Annette heeft 
afgesproken met Ben Rehorst op de vrijwilligersavond om de mogelijkheden verder 
te bespreken. 

                                                            Actie: Annette 
• Helaas is de tweede moeder die interesse heeft in de ouderraad niet meer te 

achterhalen. Daarom is besloten een oproep te plaatsen in een van de komende 
Veldposten.                                                                     Actie: Annette 

 
• Vergaderdata 2010/2011. Annette heeft een planning van de vergaderdata van 

volgend jaar. Afgesproken wordt dat zij deze mailt naar iedereen inclusief de directie. 
                                                            Actie: Annette
         

 
Mededelingen penningmeester: 

• Sportdagen/Nationale sportweek. We zijn keurig onder budget gebleven. 
• Min of meer alle schoolreisjes en ouderbijdrage zijn betaald op een enkele na. Helen 

zal overleggen met Antoinette op welke wijze deze ouders benaderd moeten worden. 
• De organisatie van de schoolreisjes is afgerond. Helen benadrukt nogmaals dat 

wanneer ouders een ijsje voor bijvoorbeeld een kind met allergie gekocht heeft, deze 
kan declareren bij haar met bonnetje. 

• Nieuwe bankpas: verloopt erg moeizaam omdat de Postbank er elke keer andere 
voorwaarden op na lijkt te houden. Bestuur moet nu gezamenlijk naar de bank. 
 

                                             Actie: bestuur OR 
 
 



 
 
 

 
Mededelingen team: 

• Alle groep 6 hebben ook een smartboard in de klas. Een erg leuke aanwinst en er 
wordt zeer actief gebruik van gemaakt. 

• Inloopochtend: de inloopochtend van vandaag is erg laat en summier aangekondigd 
waardoor de opkomst niet heel groot is geweest.  

• 29 april heeft het team een workshop gedaan met de naam “kijk je rijk”. Was erg 
leuk, veel herkenning in gedrag van leerlingen met uitdrukking op gezichten die deze 
dag aan bod zijn gekomen. 

• Sabrina wordt volgende jaar de nieuwe poolleerkracht. 
 

 
Mededelingen MR-vergadering 

• 10 juni is de volgende MR vergadering. Miranda zal niet aanwezig zijn in verband 
met deelnemen aan de avondvierdaagse. 

• Miranda heeft een update gegeven in de MR vergadering van 8 april over de betaling 
van de schoolreis en ouderbijdrage en de ideeën van de ouderraad van de 
klaarovers. 

 
 

Pasen: Connexxion heeft een korting van 10% geboden op de factuur met betrekking tot 
onze klacht. We zijn van mening dat dit niet voldoende is. Yvonne gaat nogmaals 
reageren. 

3. Notulen vorige vergadering  

                         Actie: Yvonne 
Evaluatie van kerst: Lenny verwerkt deze in het draaiboek. 
Verder is het verslag goed gekeurd. Annette zorgt dat deze op de site komt.  
                        
              Actie: Annette 
 
4. Voorbereiding Activiteiten 
Schoolreisjes (3 & 4 juni); alles geregeld.  
Afscheidscadeautjes groep 2: leerkrachten nemen hiertoe initiatief. Ouderraad heeft geen 
rol. 
Vrijwilligersavond (18 juni): organisatie ligt bij team. Carla deelt alvast mede dat het een 
iets andere opstelling zal zijn als voorgaande jaren.  
Afscheidsavond groep 8 (28 en 29 juni)

 

: draaiboek bij Helen. Te nemen acties komen 
volgende vergadering aan bod. De leden van de ouderraad die genoemd staan in de 
commissielijst moeten precies omgedraaid worden wat betreft de dag.  

 
5. Evaluatie activiteiten 

Nationale sportweek (20 t/m 23 april):Was erg leuk. Evaluatie is nog niet geweest. In de 
Veldpost moet nog gepubliceerd worden wat de opbrengst is van de sponsorloop. 
Pasen:

 

 Lenny weet dat er een evaluatie rond gegaan bij de leerkrachten via email maar 
daarin is zij niet betrokken. 

 
6.  Rondvraag 



• Lenny: zij wordt benaderd met de vraag of school een bijdrage doet in een 
afscheidscadeau voor de groepen 8. Het is nl. voorgekomen dat de groepen 8 een 
cadeau geven wat bestemd is voor de gehele school. Een bijdrage zou dan 
handig/welkom zijn. Carla antwoord dat Balans daar geen bijdragen in levert en dat 
het echt een actie is van ouders. Zij hebben het zelf in de hand hoe “spannend” zij 
het maken.  

• Jacqueline: zij vraagt zich af of er iets bekend is over de organisatie van het 
handbaltoernooi wat binnenkort is. De werving is wel via school gedaan. Niemand 
van de aanwezigen kan helaas informatie geven.  

 
 

Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. De eerstvolgende vergadering is 
donderdag 24 juni 2010. 

7.  Sluiting en volgende vergadering 
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